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NCTbITaHNA.

Knaccuyeckoe onpe@eneHue eepoAamHocmu

BeposaTHOCTbIO coObITUSA A NPy NPOBeAEeHNN HEKOTOPOTO UCMbITaHUS
Ha3bIBaloOT

OTHOLLIEHWE YMcna TEX UCXOO0B, B pe3ynbrate KOTopbIX HacTynaeT cobbiTue A,
K 06LLLEeMY YMCIy BCeX (paBHOBO3MOXHbLIX MeXay coboi) CXoa0B 3TOro

ANropuTM HaXOXAEHUA BEPOATHOCTU CIYy4anHOro cobbitTua:

1. uncno N Bcex BO3MOMKHbIX MUCXOA0B AaHHOTO CObbITUSA;
2. konu4yectso N (A) Tex UCxoaoB, B KOTOPbIX HACTyMnaeT cobbiTne A;

3. YyacTHoe %A) — BepoATHOCTb cobbiTna A (P(A)).
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p = 0,5005 p = 0,4923
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Teopus
S0P obpaboTka

BEPOATHOCTEN

VIDEOQUROK I %



[Tpumep:

B cBA3Ke wapos 1& KPaCHbIX, 1% CUHUX, 11 3e1EHbIX U 16 KENTbIX.

PelweHue: N =
a) N(A) = 14 6) N(B) = 23+ 11 8) N(B) =38 + 11 + 10
(4) =73 (B) =73 (B) = 73
OTBeT: a)l; 6) l; B) E.
24 2 48
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[lpasurio yMHOXeHUs

[1ns1 Toro 4To6bI HANTM YNCIIO BCEX PABHOBO3MOXHbIX MCXO0B
He3aBMUCUMOro NpoBeaeHns aByx ucnbitTaHum A u b,

creoyeT NEPEMHOXUTL YMCIIO BCEX UCXOQ0B UChbITaHnA A

N YNCINO BCEX NCXOO0B UcnblTaHUSA b.
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HeBo3MoOXHOe cobbiTne
HUKOraa He HacTynaeT
npu NpoBeAeHnn JaHHOro
NCNbITaHUS.
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[locToBepHoOe cobbiTne
BCerga HacTtynaer
npu NpoBeAeHnn JaHHOro
NCNbITAHUS.

8) N(B) = 36

P(B)—36—1
=2c=
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NMpoTnBONONOXHOE cobbiTHE
HacTynaeT B TOM U TOJIbKO TOM
cnydJae,

Korga He HacTtynaet

NMHTEepecvLulee Hac codbbiTne.
P(A)+P(A) =1
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[Tpumep:

Y4YeHUKy NnpeanoXmnm sanmcaTb Ha gocke nboe HatypanbHoe yncno ot 100 go 200,
He BKAto4an. HalnT BEpOATHOCTb TOrO, YTO:

a) 3TO YNCNO HEYETHO; B) 3TO YMCNO He ABNAETCA KYyObOM L,enoro Ymcna;
6) cpean undp aTOro Yncna ectb 3; r) cymma ero undp 6onbue 3.
PeweHwue: ,
.. Y
a) YETHbIX 49 5099
P(A)

6) 103,113,123,130,131,132,133,134,135,136,137,137,139,143,153,163,173,183,193
19

P(B) =
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[Tpumep:

Y4YeHUKy NnpeanoXmnm sanmcaTb Ha gocke nboe HatypanbHoe yncno ot 100 go 200,
He BKAto4an. HalnT BEpOATHOCTb TOrO, YTO:

a) 3TO YNCNO HEYETHO; B) 3TO YMCNO He ABNAETCA KYyObOM L,enoro Ymcna;
6) cpean undp aTOro Yncna ectb 3; r) cymma ero undp 6onbue 3.

Pewenune: 101,102,103,...,198,199 = N =99

B) 125=75°
P(B)
P(B)+P(B) =1
POB) — 1 1 98
B)=1-55=99
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[Tpumep:

Y4YeHUKy NnpeanoXmnm sanmcaTb Ha gocke nboe HatypanbHoe yncno ot 100 go 200,
He BKAto4an. HalnT BEpOATHOCTb TOrO, YTO:

a) 3TO YNCNO HEYETHO; B) 3TO YMCNO He ABNAETCA KYyObOM L,enoro Ymcna;
6) cpean undp aTOro Yncna ectb 3; r) cymma ero undp 6onbue 3.

Pewenune: 101,102,103,...,198,199 = N =99

r) T: cymma undp < 3 P(I) +P(T) =1
5
101,102,110,111, 129 Pty = 1- 5
P(E) — 5 99
=99 P(T) =
99
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Knaccu4eckoe onpeOeneHue eeposamHocmu
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103,113,123,130,131,132,133,134,135,136,137,137,139,143,153,163,173,183,193,
9 E2

101,102,103, ...,198, 199 = N=99
R "

99 [:cymma umnop < 3
101,102,110,111,120
. ~— J
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MHCTPYMEHTDbI
KOMBUHATOPUKW
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